

吳嬌

終生奉獻家政工作，永不悔

文圖／黃永順

桃園縣農會家政督導員吳嬌，投入家政工作長達44年，是目前全省各級農會從事家政工作最資深績優的人員，而其對家政工作所投入奉獻與犧牲可謂貢獻良多。

從民國46年開始，吳嬌就在桃園縣農會服務迄今，

整整44年如一日，她不但堅守工作崗位而且也有卓越的表現，她的足跡踏遍桃園縣各角落，與鄉鎮農會的家政指導員建立了深厚的感情。

吳嬌的工作可說是本省農村的發展史，從最早期農村社會還很落後時，她負責指導農村婦女的家庭生活改善，舉凡如廚房，廁所，及居家的環境等等，均要她親自下鄉指導改善，而後進展到膳食營養改善與家庭計畫，婦女的第二專長訓練等，無役不與，可說肩擔不少的重責大任，她除了如願達成，並且有傲人的成績展現，絕不讓鬚眉。

在全省的農會家政界中，吳嬌可是響叮噹的人物，她口齒伶俐，談吐幽默，又能夠寫一手好的文章，因此曾主



吳嬌（圖左第一位，手提皮包者）與縣農會家政督導員及鄉鎮農會家政指導員合影

編桃園縣農會發行的刊物，同時其文章也散見農業雜誌，發表工作經驗與心得，極為感性動人。

吳嬌勤奮向學，謙虛為懷，曾經多次的被派赴國外考察研習農業，因此學驗俱豐，認識她的人表示，聆聽她的演講會覺得受益良多；目前，她雖將退休，仍然好學不倦，其精神的確是相當難能可貴。

吳嬌還是一位虔誠的佛教信徒，以誠待人，凡事以和為貴，樂於助人，是農村婦女們的亦師亦友。一路走來，雖然甘苦備嘗，可是她仍然甘之如飴，敬業樂群，是人人敬重「農會人」的好榜樣。

